

2010 信息化视听行业高峰论坛暨十大评选颁奖盛典好评如潮

出处：依马狮视听网 作者： 责任编辑：本刊编辑 日期：2010-9-15 17:03:36 所属期刊：

从 2010 年 5 月开始，历经 4 个多月的筹备，“金桥杯 2010 信息化视听技术与应用高峰论坛暨十大评选颁奖”盛典 9 月 2 日在上海圆满举办！来自全国各地近 200 名 AV 同仁、媒体记者齐聚喜来登酒店，论坛座无虚席，大家就 AV



行业的发展、未来，面临的机遇和挑战进行了深入的交流与探讨。2 日晚上，在喜庆高雅的晚宴举办了 AV 行业的十大国际品牌、十大中国品牌、十大新锐企业、十大代理/系统集成商、十大领军人物的颁奖典礼。

本次高峰论坛以“我们与世博同行”为主题，特别邀请了参与世博工程建设的知名 AV 企业，讲述世博项目案例、评述世博会上 AV 技术的亮点，分享 AV 技术在世博应用的经验与心得。同时对于 AV 行业的创新、发展、未来，演讲嘉宾也在现场与来宾进行了共同探讨。在论坛上，主办方依马狮传媒展览（国际）有限公司总裁汪稳功先生做了开篇致辞，感谢业内人士的彼此提携，期望能够长期持续为行业提供高端交流平台。

本次高峰论坛以“我们与世博同行”为主题，特别邀请了参与

年过七旬的电子视像行业协会大屏幕投影显示设备分会秘书长赵汉鼎先生，认为国内大屏幕产业的发展的核心离不开创新、要加快自主知识产权产品的商用化步伐，不能随着国外的发展亦步亦趋。



远渡重洋来到上海的美国 LUXI 电子公司总裁吕晓政先生的演讲--《迎接数字化革命》给来宾带来一场国际 AV 技术发展的头脑风暴。据听众调查问卷显示，95.7% 的听众对这个主题特别感兴趣，并期待下届论坛继续听到吕先生的演讲。会后接到众多听众索要吕先生的演讲稿。

巴可公司市场经理萧楠女士打破了传统技术演讲的模式，通过视频播放让人在场亲身感受世博上的幻变场景，展示了巴可影像解决方案如何使世博各场馆呈现出令人惊叹

的光影盛宴。83%的听众给予了好评。

“真诚是金，共享为桥”，金桥公司介绍了以往的辉煌成功案例，重点分享了世博中心会议系统以及上海移动网管中心的项目经验，客户经理冯蕾小姐的演讲，博得了过81%听众的好评。

威创股份中国区业务部总经理张斌先生通过“产业升级·绿色科技”的演讲，表示为满足和谐生活、低碳环保、节能减排这样的目标，有很多工作还需要业内同行一起努力。在社会责任感方面，现场听众80%给予了好评！

除此之外，北京宽博基业电子有限公司总经理陈蜀良先生就混合接口矩阵在会议室的应用，安玛思亚洲有限公司北亚洲区销售总监 Peter Low 以“智能控制 掌控未来”为题，依马狮传媒特邀专家、中山大学博士梅巽清先生以视听企业如何成就一流品牌为主题与来宾进行了分享交流。



95%的听众对于高端对话给予了非常高的评价，在高端对话中，嘉宾各抒己见，就世博会对AV行业未来发展趋势的影响，如何提升AV项目设计的附加值，提升企业的品牌形象进行了深入的探讨互动。调查问卷显示，听众希望下届举办更多不同主题的分组对话和互动环节。其中53.5%的听众对“克服数字时代进程的问题”有兴趣，48.8%的

听众对“AV行业现存问题及全球化问题”有兴趣。

InfoAV 推出“2009-2010 年度信息化视听行业十大评选”活动，本着公平、

公正的原则，采用企业自愿报名，网站投票和手机短信投票确定入围，专家评分和电话访问调研终端用户的结合，最终评选出AV行业的十大国际品牌、十大中国品牌、十大新锐企业、十大代理/系统集成商、十大领军人物。在隆重的背景音乐烘托下，获奖公司代表、获奖个人依次上台接受证书和奖杯，并由衷的发表了获奖感言，颁奖在激动



兴奋的晚宴中圆满结束。与此同时，我们杂志记者随机采访了与会代表，对于本次活动他们都给予了充分肯定，也提出了更多更好的建议。

广东威创视讯科技股份有限公司中国区业务部总经理张斌先生“认为这是一个很好的平台，以后希望每年都应该搞类似的活动。”

比利时巴可公司亚太区市场总监唐朝晖女士，在肯定活动的良好效果的同时，提出了宝贵的意见，“希望根据议题划分阵营，就议题进行深入探讨和辩论，然后请到最终用户做评判。”

GQY 视讯股份有限公司市场企划中心总监堵建华先生，“对于这次活动的总体感受还是不错的，主办方做了充分的准备尤其是细节方面，很好地引导客户。”

北京南鹏兴业科技发展有限公司总经理陈嘉炜先生，“活动提供了一个很好的机会，比较熟悉的行业朋友聚在一起，听到嘉宾一些比较新的技术介绍和业内的的发展情况，让我们对整个行业有更多的了解。”



巨洋神州（北京）科技发展有限公司总裁魏磊先生认为“这是一个非常好的活动，把业内人士集中起来交流和分享，能碰撞出很多新鲜的想法，对于整个 AV 行业的发展会有一些的帮助，希望以后的活动有更多好的案例分享。”

新汉（中国）有限公司业务总监张敏忠先生，“这次活动的安排是非常紧凑的，邀请的参与伙伴也都是在国内外知名的公司，在行业中的领头羊，我想这对大家来说是一个很好的机会。”

北京直真视通科技有限公司总经理王国红先生说，“这次活动是 AV 业内人士的一次盛会，各个厂家、集成商也都分享了一些前瞻性的技术，以及自己所总结出来的感悟和体会。意犹未尽的他希望下次活动有两天的时间，可以让大家的交流更加充分一些。”

影钛宝迪科技上海分公司副总经理丁颖俊先生，“这次活动很有意义，希望它能够形成一个传统，一个具有标志性的行业活动，希望评选成为我们行业内一个非常重要的奖项”。

广州美视晶莹银幕有限公司副总经理梁思建先生，表示“愿意更加积极地去参与行业之中的盛事，不同的行业、不同的产品各自为战，很多的企业目前比较小，因此我们希望能够集中整个行业的力量，让社会更多的认可”。

听着他们感谢和赞美之词，能够为大家搭建这样的平台，我们的团队做再



多努力和辛苦也值得！作为主办方，我们特别感谢给予大力支持的金桥公司，威创股份，英思杰，宽博，AMX，GQY，优麦公司，特别是作为本次活动的冠名赞助商--金桥公司无论在财力和人力上都给予了莫大的支持，为本次活动的顺利举办付出了很大的努力！

同时感谢参与评选活动评分的专家评委们，是你们的努力付出才有了这次活动的精彩举办！

得到褒奖才能够持续，沟通交流才能够进步！期待与会代表能藉此活动的能量更有效快速发展！期待着 2011 年盛会能再次为业内人士带来更好的服务，能为一直支持我们的企业增加更多价值！敬请关注 www.zgst.org 获得最新资讯。